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BÀI PHÁT BIỂU KHAI MẠC
Chương trình gặp mặt, tọa đàm “Báo chí Phú Thọ trong kỷ nguyên số”
[bookmark: _GoBack]của đồng chí Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
Phú Thọ, ngày 19 tháng 6 năm 2025

- Kính thưa đ/c Phùng Khánh Tài - Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy.
- Kính thưa đồng chí Vi Mạnh Hùng - Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Trưởng ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy, Tổng Biên tập Báo và Đài Phát thanh và Truyền hình Phú Thọ. 
- Kính thưa đồng chí Nguyễn Huy Ngọc - Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh.
- Thưa các đồng chí lãnh đạo, nhà báo, phóng viên các cơ quan báo chí.
Hòa trong không khí hân hoan của cả nước hướng tới kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/1925 - 21/6/2025), hôm nay, tỉnh Phú Thọ long trọng tổ chức chương trình gặp mặt, tọa đàm với chủ đề: “Báo chí Phú Thọ trong kỷ nguyên số”.
Trước tiên, tôi xin được gửi tới các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu, các vị khách quý cùng toàn thể các nhà báo, phóng viên lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công!
Kính thưa các đồng chí đại biểu khách quý! Thưa toàn thể các đồng chí!
Cách đây tròn một thế kỷ, vào ngày 21 tháng 6 năm 1925, tại thành phố Quảng Châu (Trung Quốc), lãnh tụ Nguyễn Ái Quốc đã sáng lập và cho xuất bản số đầu tiên của tờ báo Thanh Niên - một sự kiện lịch sử trọng đại, đặt nền móng cho nền báo chí cách mạng Việt Nam. 
Kể từ đó, dưới sự lãnh đạo của Đảng, mà trực tiếp là Chủ tịch Hồ Chí Minh kính yêu, báo chí cách mạng Việt Nam luôn giữ vững vai trò là lực lượng xung kích trên mặt trận tư tưởng - văn hóa, là vũ khí sắc bén, góp phần định hướng dư luận xã hội, cổ vũ phong trào cách mạng, hun đúc tinh thần yêu nước và khát vọng phát triển của dân tộc.
Trên địa bàn tỉnh Phú Thọ, báo chí luôn đồng hành cùng sự nghiệp đổi mới và phát triển của quê hương Đất Tổ. Các cơ quan báo chí, đội ngũ nhà báo, phóng viên đã không ngừng nỗ lực hoàn thành tốt và xuất sắc mọi nhiệm vụ chính trị được giao. Chủ động thông tin, tuyên truyền kịp thời các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; phản ánh toàn diện tình hình trong nước, quốc tế và của tỉnh nhà; tôn vinh, biểu dương những giá trị tích cực, nhân tố điển hình, mô hình hiệu quả; đồng thời, kiên quyết đấu tranh phản bác các luận điệu sai trái, xuyên tạc, tiêu cực. Báo chí đã góp phần quan trọng vào việc giữ vững ổn định chính trị - xã hội, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn. 
Kính thưa các đồng chí đại biểu khách quý! Thưa toàn thể các đồng chí!
Chương trình gặp mặt, tọa đàm nhân kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam hôm nay là dịp để chúng ta cùng nhau ôn lại chặng đường vẻ vang, những đóng góp to lớn và đầy tự hào của nền báo chí cách mạng Việt Nam nói chung, báo chí Phú Thọ nói riêng.
Chương trình còn là diễn đàn để các nhà báo, phóng viên chia sẻ, trao đổi về vai trò, cơ hội và thách thức đặt ra đối với báo chí địa phương trong tiến trình chuyển đổi số. Qua đây, các cơ quan báo chí, các nhà báo, phóng viên có thể cùng chia sẻ kinh nghiệm thực tiễn; đề xuất các giải pháp nhằm nâng cao hiệu quả chuyển đổi số, phối hợp giữa các cơ quan báo chí Trung ương và địa phương trong công tác truyền thông, quảng bá hình ảnh tỉnh Phú Thọ đến với cả nước và bạn bè quốc tế.
Từ truyền thống 100 năm vẻ vang của báo chí cách mạng, chúng ta cùng nhìn nhận lại những bài học quý, lan tỏa các giá trị nghề nghiệp nhân văn, đồng thời kiến tạo định hướng phát triển báo chí Phú Thọ theo hướng chuyên nghiệp, nhân văn, hiện đại, đa nền tảng - bắt kịp xu thế công nghệ, phục vụ tốt hơn sự nghiệp phát triển bền vững của tỉnh trong kỷ nguyên số.
Với ý nghĩa trên, tôi xin tuyên bố khai mạc Chương trình gặp mặt, tọa đàm nhân kỷ niệm 100 năm Ngày Báo chí cách mạng Việt Nam. 
Xin trân trọng cảm ơn./.
